

# Мероприятия по терроризму и экстремизму

В начале сентября прошло мероприятие по профилактике терроризма для студентов Зуевского техникума. На встрече со студентами выступил прокурор Зуевского района А.А. Стадеенко. Алексей Алексеевич профессионально и в доступной форме представил систему наказания за террористические действия, предупредил ребят, о том, какая административная и уголовная ответственность предусмотрена законом, привёл примеры из личной практики. Рассказал, о том что часто динамике развития терроризма способствует глобальная коммуникационная сеть Интернет, с помощью которой террористы обмениваются информацией и устанавливают связь.

В своём выступлении прокурор заострил внимание на соблюдении информационной гигиены, о том, как важно контролировать и тщательно проверять информацию, которую мы потребляем и распространяем. В завершении встречи студенты имели возможность задать вопросы прокурору района и получить профессиональные рекомендации.



# День памяти жертв Беслана – 2024

3 сентября 2024 года исполнилось 20 лет со дня ужасной трагедии, случившейся в городе Беслан. Сегодня во всем мире вспоминают погибших в террористических актах. Этот день объявлен Днем солидарности в борьбе с терроризмом.

В Зуевском техникуме прошел час памяти, посвященный трагическим событиям, произошедшим в г. Беслан. Студенты и преподаватели минутой молчания почтили память погибших детей, родителей, сотрудников силовых структур. Посмотрели видеоролик о жестоком теракте. Была проведена викторина "Что я знаю о терроризме"

В продолжение прозвучали напоминания о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми.

Мы должны сохранить в своих сердцах память о невинных жертвах, пострадавших от рук подрывников, для которых человеческая жизнь ничего не стоит и память о тех, кто погиб, спасая жизнь людей при исполнении служебного долга, участвуя в спасательных операциях.



## Региональная акция памяти «Мир твоему дому»

К акции «Мир твоему дому» подключились студенты Зуевского техникума. Для них был организован мастер-класс по изготовлению бумажных журавликов.

Журавли, одна из самых древних символических образований в истории человечества, сопровождают нас с давних времен и до сих пор несут на себе печать памяти и надежды.

Эта акция памяти призывает нас соединиться в единстве, чтобы показать, что мы помним и ценим жизнь тех, кто страдал и погиб в результате жестокости террора.

Бумажные журавли, которых студенты поместили в фойе нашего техникума, будут молчаливыми свидетелями нашей памяти и обещанием стремиться к миру.

